

Благодарность

Образцовый художественный самодеятельный коллектив театр кукол «Петрушка» и Театральное любительское объединение «Маска» выражают признательность и благодарность: «Благотворительному фонду культурных инициатив (Фонд Михаила Прохорова)», Красноярской общественной организации «Творческий Центр инвалидов «Край света»» в лице Андрея Суворова за оказанную спонсорскую материальную поддержку в поездке на гастроли в город Абакан.

Благодаря Вам дети с ОВЗ и дети из многодетных и малообеспеченных семей смогли выступить и показать своё искусство на театральной большой сцене, получить массу приятных эмоций от зрителя, понять, что они не зря занимаются и могут нести радость другим детям. Зрителям настолько понравилось выступление, что они одарили артистов сладким подарком. Мы также поучаствовали в мастер-классах, совершили незабываемые экскурсии в «Сады Мечты» и Краеведческий музей. Живые экскурсии – это прекрасный подарок ребенку, который способствует его интеллектуальному и всестороннему развитию.

Мы очень рады, что в Вашем лице нашли отзывчивого, неравнодушного и замечательного человека. Еще раз выражаем благодарность «Благотворительному фонду культурных инициатив (Фонд Михаила Прохорова)», Ваша помощь – это неоценимый вклад в развитие благотворительности и, несомненно, ощущимая поддержка нуждающимся. Добрые дела не остаются незамеченными – они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Уверены, что Ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду.

Спасибо Вам за чуткость и способность сопереживать, умение и желание поддержать тех, кто в этом нуждается. Желаем Вам надежных партнеров, процветания и успехов во всех начинаниях! Надеемся на продолжение дружеских отношений и сотрудничество.

Художественный руководитель театра
кукол «Петрушка»
Пальцева

Галина

Галина

Художественный руководитель театра «Маска»

Боярко

Валентина Боярко

